

Panguna Ourra Huravaebna Ourra Huravaebna



## Рандина Ольга Николаевна Воспитатель высшей квалификационной категории МБДОУ «ДС № 234 г. Челябинска» Педагогический стаж —20 лет

Я – воспитатель, и этим горжусь!
Ведь честно на благо детей я тружусь.
Мой труд - это творчество, воображенье,
Задач, очень трудных, порою решенье,
Фантазия, выдумка и нестандартность,
Открытий ребячьих огромная радость,
Уверенность в собственных силах и знанья,
Добытые в долгих, упорных исканьях,
А так же находчивость, изобретательность,
Лёгкость в общении, коммуникабельность.

А. Ю.Рылова



Меня зовут Ольга Николаевна. Мой возраст – 47 лет. Я работаю воспитателем в МБДОУ «Детский сад 234 г. Челябинска». Педагогический стаж — 20 лет. Моё педагогическое кредо: «Быть педагогом — это значит быть творцом, фантазером, воспитателем детских душ и не расставаться с детством никогда!» (В. Сухомлинский)

Каждый человек определяет для себя своё место в жизни, находит то любимое дело, которое его наполняет радостью, вдохновением и позволяет получить наслаждение, реализовать свои знания, таланты, замыслы и мечты.

Если человек полюбит свою работу, то с радостью и желанием будет творить, преумножать, профессионально расти и добиваться хороших результатов, а это и есть решение главного вопроса в выборе профессии.

Для меня выбор профессии не был принят молниеносно. родилась в обычной семье, в которой царили любовь, добро, поддержка и взаимопомощь. Какую профессию выбрать и кем стать решило одно обстоятельство. По окончании Монтажного техникума города Челябинска с отличием, получив специальность бухгалтера экономиста, я поступила на заочное отделение Экономического вуза и начала карьеру.

Смысл жизни каждого человека — непрерывное развитие и самосовершенствование. Как писал Н. Рубакин - русский книговед, популяризатор науки: «Никогда не прекращайте вашей самообразовательной работы и не забывайте, что, сколько бы вы ни учились, сколько бы вы ни знали, знанию и образованию нет ни границ, ни пределов».

Однако, после трёх лет своей деятельности, когда уже стала мамой, я совсем случайно попала в детский сад. Я увидела детишек, таких необыкновенных и милых крошек, которые смотрели мне в глаза так искренно и ждали защиты, понимания, сочувствия, помощи. И я решила остаться...

Вот уже 20 лет я работаю воспитателем в детском саду № 234 и очень этим горжусь! Окончила Магистратуру Южно-Уральского государственного гуманитарнопедагогического университета с отличием, защитила диссертацию, постоянно совершенствую свои профессиональные компетенции.

Благополучное детство дальнейшая судьба маленького человека во многом зависит от огромного мудрости, терпения, заботливого внимания, творческого потенциала и профессионального мастерства воспитателя. Очень важно, чтобы около каждого ребёнка такой воспитатель, находился который бы воспитывал, давал знания, создавал вокруг ребёнка

доброжелательную, домашнюю атмосферу детства, дружбы и эмоционального комфорта.

Главное - это любовь к детям! Кем бы ни стал наш маленький человечек: художником, почтальоном, писателем, продавцом, строителем, хирургом, учёным, мы должны помнить, что все дети не могли реализовать себя без первого «помощника» — воспитателя.



Воспитатель - человек непременно с добрым сердцем и душой, который

готов каждый день приносить детям радость и тепло, заполнять детские сердечки любовью, а в душе сеять только добро. Воспитатель должен быть внимательным И великодушным, организованным и способным ответственным, серьёзным, пунктуальным И правдивым, инициативным, артистичным И активным, талантливым. Каждый из нас должен творчески работать, применять новые инновационные технологии в работе, быть энергичными, талантливыми, коммуникабельными, создавать уют, тепло и комфорт каждому обладать ребёнку, высоким

Безусловно, надо полюбить и принять ребёнка таким, какой он есть, и тогда душа и сердце каждого ребёнка будут перед вами, как на ладони, и раскроются все его способности и таланты. Надо научить ребёнка уважать себя, вселить в него уверенность, надежду и показать, как его любят. Самое главное - в каждом малыше увидеть

терпением.

что – то особенное, своё. Ведь каждый ребёнок особенный, гениальный.



Мне приятно общаться с моими воспитанниками и родителями. Свою профессию люблю и с удовольствием прихожу на работу, где каждый день дарю детям любовь, внимание и заботу. И чувствую, что дети отвечают мне тем же. Я безгранично счастлива от того, что сделала правильный выбор и могу приносить пользу в воспитании подрастающего поколения. Лично мне важно всё, что волнует, тревожит и радует моих детей. Значит, я на правильном и верном пути, который длится уже

двадцать лет. Если бы была возможность повторить жизнь сначала, я, не задумываясь, выбрала бы профессию ВОСПИТАТЕЛЯ. Профессия наша почётная, светлая и добрая!!!

Писатель и общественный деятель Максим Горький говорил: « Дети это завтрашние судьи наши, это критики наших воззрений, деяний, это люди, которые идут в мир на великую работу строительства форм жизни». Будьте новых творцами нравственных достоинств ребёнка, берегите и охраняйте в ребёнке всё хорошее. Лучший способ сделать детей хорошими, по мнению О. Уайльда – «это сделать их счастливыми.